

# न्यायाधीश पर कर्मचारी को बंधक बनाकर घरेलू काम कराने का आरोप

## राजस्थान न्यायिक कर्मचारी संघ ने पुलिस की ओर से मेहरा की मौत को आत्महत्या बताने को पूरी तरह से नकार दिया

जयपुर, (का.सं.)। पुलिस की ओर से न्यायिक कर्मचारी सुभाष मेहरा की मौत को आत्महत्या बताने को राजस्थान न्यायिक कर्मचारी संघ ने पूरी तरह से नकारते हुए एनडीपीएस कोर्ट के न्यायाधीश पर गंभीर आरोप लगाए हैं। इन अधिकारी के घर पर ही सुभाष ने आत्मदाह किया था।

■ **संघ ने एनडीपीएस कोर्ट के न्यायाधीश पर गंभीर आरोप लगाये हैं**

हुए कहा है कि सुभाष के हाथ पर चाकू के निशान थे, लेकिन चाकू बरामद नहीं किया गया। इसके

अलावा उसके गुनाह पर भी चोट के निशान मिले थे। वहीं उसके शव का पोस्टमार्टम बगरूम में कराया गया और वहां आखिर तक न्यायाधीश वहां मौजूद क्यों रहे। कर्मचारी संघ की ओर से यह भी कहा गया है कि सुभाष के परिजनों को उसका बिना सिम का मोबाइल लौटाया गया, लेकिन सिम आज तक बरामद नहीं

की गई। वहीं मृतक के भाई से पुलिस और न्यायिक अधिकारी ने दबाव में खाली कागजों पर हस्ताक्षर कराए थे। पुलिस ने सुभाष को पूर्व में सुभाष चौक थाना पुलिस की ओर से घर से उठाने की जांच भी नहीं की। इसके अलावा घटनास्थल पर पुलिस और एफएसएल की टीम एक साथ उसके परिजनों से पहले कैसे पहुंच गई।

ऐसे में यह हत्या का मामला है, जिसे आत्महत्या का रूप दिया जा रहा है। कर्मचारी संघ ने यह भी आरोप लगाया गया कि हाईकोर्ट की रजिस्ट्री ने चीफ जस्टिस को तथ्यों को तोड़ मरोड़कर पेश किया है। कर्मचारियों ने गृहर लाई है कि सीजे उनसे रजिस्ट्री की गैर मौजूदगी में मिलकर पक्ष सुने।

## कोर्ट में कामकाज सुचारू कराने और आत्मदाह की जांच सीबीआई से कराने को लेकर पीआईएल पेश

जयपुर, (का.सं.)। न्यायिक कर्मचारी सुभाष मेहरा के न्यायिक अधिकारी के आवास पर कथित आत्मदाह करने की जांच सीबीआई से कराने की मांग को लेकर निचली अदालत के कर्मचारी शुक्रवार को भी सामूहिक अवकाश पर रहे। वहीं अधिवक्ता पीसी भंडारी ने सामूहिक अवकाश खत्म कराने और मामले की जांच सीबीआई से कराने को लेकर हाईकोर्ट में जनहित याचिका पेश

की है। याचिका में प्रमुख गृह सचिव, पुलिस कमिश्नर, राजस्थान हाईकोर्ट और सीबीआई को पक्षकार बनाया गया है। जनहित याचिका पर खंडपीठ आगामी सप्ताह में सुनवाई कर सकती है।

याचिका में कहा गया कि पिछले 18 नवंबर से शहर की अधीनस्थ अदालतों के कर्मचारी सामूहिक अवकाश पर चल रहे हैं। वहीं करीब

एक सप्ताह से प्रदेश की अदालतों के सभी कर्मचारी अवकाश पर हैं। जिसके चलते अदालतों में कामकाज पूरी तरह ठप हो गया है। मृतक की बहन ने भी संबंधित न्यायिक अधिकारी पर गंभीर आरोप लगाए हैं। ऐसे में मामले की जांच सीबीआई को सौंपी जाए। याचिका में यह भी कहा गया है कि हाईकोर्ट लोक अदालत लगाकर राजीनामे से मुकदमों का निस्तारण करती है, फिर इस मामले

# जनाक्रोश यात्रा में जनता का मिल रहा जबरदस्त समर्थन : चंद्रशेखर



भाजपा के संगठन महामंत्री चंद्रशेखर ने शुक्रवार को विद्याधर नगर विधानसभा में जन आक्रोश यात्रा के दौरान जनसंपर्क किया।

जयपुर। भाजपा जयपुर शहर की सभी विधानसभाओं में भाजपा के कार्यकर्ता बंद-चढ़कर हिस्सा ले रहे हैं। भाजपा जन आक्रोश यात्रा के दौरान भाजपा द्वारा जारी मिस्ट्र कॉल नंबर पर आम जनता द्वारा मिस कॉल कर भाग लिया जा रहा है।

संगठन महामंत्री चंद्रशेखर ने आज विद्याधर नगर विधानसभा में जन आक्रोश यात्रा के दौरान जनसंपर्क किया, साथ ही चौपाल और नुक्कड़

सभाओं में संबोधन दिया। जिला अध्यक्ष राघव शर्मा ने कहा जयपुर शहर की सभी विधानसभाओं में वार्ड बूथ तक पहुंचकर चौपाल द्वारा आमजन को राजस्थान की कांग्रेस सरकार की नाकामियों को बता रहे हैं आमजन की जनाक्रोश यात्रा में बड़ी संख्या में अपनी सहभागिता निभा रहा है। आज विद्याधर नगर विधानसभा में संगठन महामंत्री चंद्रशेखर और जिलाध्यक्ष राघव शर्मा

## मेरिट में आने के बाद भी नियुक्ति नहीं देने पर जवाब मांगा

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने एलडीसी भर्ती-2013 की मेरिट में आने और दस्तावेज सत्यापन के बाद भी अभ्यर्थियों को नियुक्ति नहीं देने पर राज्य सरकार सहित संबंधित जिला परिषद से 13 दिसंबर तक जवाब देने के लिए कहा है। जस्टिस महेंद्र गोयल ने यह आदेश हेमंत कुमार शर्मा व अन्य की याचिका पर दिए।

■ **दस्तावेज सत्यापन कराने के बाद भी नियुक्ति नहीं दी**

## दीप्ति गैरोला को सम्मानित किया

जयपुर, (का.सं.)। राज्यपाल कलराज मिश्र ने शुक्रवार को राजभवन में गोल्डन लीफ फाउंडेशन की फाउंडर व निदेशक दीप्ति गैरोला को सामाजिक सेवकों से जुड़े कार्यों समेत अनाथ, बेसहारा और निराश्रित लोगों के प्रति सेवा कार्य के लिए प्रशंसनीय पत्र दिया है। दीप्ति गैरोला ने राज्यपाल को वैश्विक महामारी कोविड-19 की पहली व दूसरी लहर के दौरान उनकी संस्था ने जबरदस्त लोगों व मजदूरों को क्षमता के मुताबिक खाद्य सामग्री उपलब्ध कराने की जानकारी दी। दीप्ति ने बताया कि उनकी संस्था फिलहाल स्टाफ लाइट पर भीख मांगने वाले भिखारियों के बच्चों की रोजगारमुखी शिक्षा मुहैया कराने के लिए योजना पर काम रही है ताकि वे बेहतर स्वास्थ्य के साथ बेहतर जीवन जी सकें।

याचिका में कहा कि राज्य सरकार ने एलडीसी भर्ती-2013 के खाली पदों पर अब पुनः भर्ती प्रक्रिया शुरू की है। याचिकाकर्ता अभ्यर्थी भर्ती की कट ऑफ और मेरिट लिस्ट में भी आए हैं। वहीं पंचायती राज विभाग के अधीन संबंधित जिला परिषद ने उनके दस्तावेजों का सत्यापन भी कर लिया। इसके बावजूद एलडीसी के खाली पदों पर नियुक्ति के

लिए बनाई अंतिम चयन सूची में उन्हें बाहर कर दिया है। वहीं विभाग ने नियुक्ति प्रक्रिया से बाहर करने का कारण भी नहीं बताया है। ऐसे में उन्हें अंतिम चयन सूची में शामिल कर खाली पदों पर नियुक्ति दी जाए। जिस पर सुनवाई करते हुए एकलपट्टी ने संबंधित अधिकारियों से जवाब तलब किया है।

# नोबेल शांति पुरस्कार चैलेंज प्रतियोगिता में जयपुर की अशीरा विश्वास का चयन

जयपुर, (का.सं.)। नोबेल शांति पुरस्कार चैलेंज-2022 प्रतियोगिता में राजधानी जयपुर की अशीरा विश्वास का चयन किया गया है। विश्वास एसडीआरएफ के अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक सुभित विश्वास को चुनी है।



के निबंध श्रेणी में फाइनलिस्ट के रूप में घोषित होने पर बधाई दी है। साथ ही उन्हें 10 दिसंबर को ओस्लो में आयोजित नोबेल शांति पुरस्कार समारोह से संबंधित प्रमुख गतिविधियों में सम्मिलित होने के लिए आमंत्रित किया है। विश्वास को ओस्लो शहर के ग्रैंड होटल में नोबेल पुरस्कार विजेताओं के साथ ही ठहरने का अवसर मिलेगा।

उल्लेखनीय है कि नोबेल शांति केंद्र की ओर से विश्व स्तर पर विद्यार्थियों को शांति पुरस्कार में शामिल करने के उद्देश्य से यह प्रतियोगिता आयोजित की जाती है। निबंध या

नोबेल पीस सेंटर में द इनिटर इनिशिएटिव के प्रोजेक्ट मैनेजर ने अशीरा को नोबेल शांति पुरस्कार चुनी है।

# कलेक्टर ने आबादी विस्तार के लिए किया भूमि आवंटन, हाईकोर्ट का स्टे

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाइकोर्ट ने झुंझुनू के नाटस गांव की जमीन को विवाद रहित बताकर उसे आबादी विस्तार के लिए ग्राम पंचायत को आवंटित करने के मामले में कलेक्टर, एसडीओ उदयपुरवाडी और तहसीलदार सहित अन्य से जवाब मांगा है।

यह आदेश सुरेंद्र सिंह की याचिका पर दिए। याचिका में अधिवक्ता धर्मवीर टोलाया और अधिवक्ता हिमांशु टोलाया ने अदालत को बताया कि आजादी से पहले यह भूमि बिसाऊ टिकाने की थी। जहां से यह याचिकाकर्ता के दादा को वर्ष 1946 में मिली थी। इसके बाद से याचिकाकर्ता का परिवार इस जमीन पर खेती कर रहा है। याचिका में कहा गया कि झुंझुनू कलेक्टर ने गत 10 मार्च को इस भूमि

को विवाद रहित बताकर आबादी विस्तार के लिए इसे नाटस ग्राम पंचायत को आवंटित कर दी। जबकि यह भूमि विवाद रहित नहीं है और पंचायत को आवंटन के समय इस जमीन को लेकर कई कोर्ट केस चल रहे थे। ऐसे में इसे ग्राम पंचायत को आवंटित नहीं किया जा सकता। जिस पर सुनवाई करते हुए एकलपट्टी ने संबंधित अधिकारियों से जवाब मांगते हुए मामले में यथास्थिति के आदेश दिए हैं।

## अहंकार न करने की सीख दी

जयपुर। जवाहर कला केंद्र की पाक्षिक नाट्ययोजना के तहत आज नाटक 'मृगाल बच्चा' का मंचन किया गया। इस व्यंग्यात्मक नाटक ने न केवल दर्शकों को हंसाया, बल्कि कई जगह भावुक करते हुए अहंकार न करने की सीख भी दी।

महमूद अली ने इस्मत् चुगताई की कहानी का नाट्यय रूपांतरण कर न केवल निर्देशक की भूमिका निभाई बल्कि इस एकल नाट्यय प्रस्तुति में 11 किरदारों को मंच पर बखूबी साकार किया। नाटक के नाम में ही इसका सार छिपा है।

# लाहोटी ने निकाली 'जनाक्रोश रैली'

कांग्रेस सरकार पर कुशासन और जंगलराज का आरोप लगाते हुए सांगानेर विधायक आमजन से मिलने पहुंचे



जयपुर। सांगानेर विधायक एवं पूर्व महापौर जयपुर डॉ. अशोक लाहोटी ने शुक्रवार को राजस्थान की कांग्रेस सरकार पर कुशासन, जंगलराज का आरोप लगाते हुए वार्ड 83, 88 व में "जन आक्रोश रैली" निकाली। इस रैली को विधायक लाहोटी ने रामपुरा रेलवे

फाटक से रवाना किया। उन्होंने बीजेपी कार्यकर्ताओं रामपुरा फाटक से केशर चौराहा तक यात्रा में पूरे रास्ते पैदल चलकर आमजन से मुलाकात की और नुक्कड़ सभाएं संबोधित की। लाहोटी ने कहा कि आज प्रदेश के हर गली मोहल्ले में फैल रहे अपराध से डर व भय के

माहौल के खिलाफ, भ्रष्टाचार के खिलाफ तथा विकास के काम ठप होने, क्षेत्र में चारों तरफ फैल रही गंदगी, नाकचरे की गाड़ी आती है, ना हा सफाई हो रही है, मुख्य बाजार व कॉलोनिमें में गंदा पानी भरा हुआ है, पानी निकासी व सोबरवेज व्यवस्था न होने से लोग परेशान हैं।

# आजादी के बाद जी-20 का भारत के पीएम द्वारा नेतृत्व महत्वपूर्ण : मिश्र

जयपुर, (का.सं.)। राज्यपाल कलराज मिश्र ने शुक्रवार को जी 20 की अध्यक्षता की तैयारी के संबंध में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में आयोजित बैठक में राजभवन से ऑनलाइन भाग लिया।



राज्यपाल कलराज मिश्र ने जी-20 की तैयारी बैठक में ऑनलाइन भाग लिया।

को शानदार शुरुआत हुई है। उन्होंने राष्ट्रीय स्तर पर उदयपुर की सराहना की महती बताते हुए कहा कि भारत के लिए जी 20 की अध्यक्षता सभी देशवासियों के लिए गौरव की बात है। सभी स्तरों पर इसे अमूर्तपूर्व रूप में सफल करने के प्रयास होंगे।

बैठक में केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने जी 20 से जुड़े उद्देश्यों के बारे में विस्तार से बताया। केंद्रीय विदेश मंत्री जयशंकर ने कहा कि जी 20 की अध्यक्षता देश के लिए असाधारण अवसर है। जी 20 में दुनिया की 85 प्रतिशत जीडीपी वाले देश सम्मिलित हैं।

# सांगानेर में थड़ी-ठेले संचालकों को धमकाने वाला बदमाश गिरफ्तार

फायरिंग व आर्म्स एक्ट मामले में भी फरार था आरोपी

जयपुर। सांगानेर पुलिस ने फायरिंग व आर्म्स एक्ट मामले में फरार आरोपी को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी महेंद्र सिंह ने बताया कि आरोपी टोक स्थित पीपलू निवासी बाबूलाल बराला को गिरफ्तार किया है, वह लंबे समय से फरार था। सांगानेर पुलिस को शुक्रवार को सूचना मिली कि श्यांपुर रोड पर एक व्यक्ति थड़ी-ठेले वालों को डरा-धमका रहा है और स्वयं को बड़ा बदमाश बता रहा है। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची। जहां पुलिस टीम में हैड कॉन्स्टेबल सुक्रे मणिया, केदारमल, कॉन्स्टेबल मुकेश आरोपी को पकड़ने के लिए गए। पुलिस ने मौके पर आरोपी को दबोच लिया। जांच में सामने आया कि आरोपी पहले आर्म्स एक्ट व मारपीट के मामलों में गिरफ्तार हो चुका है। आरोपी के खिलाफ सांगानेर व प्रताप नगर पुलिस थाने में आधा दर्जन मुकदमें दर्ज हैं। वहीं टोक के टोडारामसिंह के एक मामले में आरोपी फरार चल रहा था। पुलिस आरोपी से पृष्ठाछात्र कर रही है।



सांगानेर थाना पुलिस ने फायरिंग व आर्म्स एक्ट मामले में फरार आरोपी को शुक्रवार को गिरफ्तार किया।